

## IMPUTERNICIRE SPECIALA

Subsemnatul/a \_\_\_\_\_ (numele și prenumele membrului), cod membru \_\_\_\_\_, împuternicesc prin prezenta pe dl./dna \_\_\_\_\_, având codul de membru CAR \_\_\_\_\_ să mă reprezinte în cadrul Adunării Generale Ordinare a ASOCIAȚIEI CASA DE AJUTOR RECIPROC (CAR) RESTART BPT, convocată online pentru data de 20.11.2023, ora 16:30 sau la data stabilită pentru a doua ședință online, respectiv 20.11.2023, ora 19:30 cel tarziu, în situația în care condițiile de cvorum nu ar fi întrunite la data primei adunări. Mandatarul este împuternicit ca în numele meu și pentru mine să voteze după cum urmează:

Nr.	Subiecte pe ordinea de zi	Vot		
		Pentru	Împotrivă	Abținere
1	<b>Alegerea doamnei Șerban Adina, membru fondator al asociației, pentru a asigura secretariatul ședinței Adunării Generale Ordinare a membrilor casei de ajutor reciproc. (vot deschis)</b>			
2	<b>Numirea comisiei de cenzori avand urmatoarea componenta: Cristina Caranica – presedinte, Georgiana Alina Coman – membru, Margareta Talos - membru. (Necesită procedură de vot deschis).</b>			
3	<b>Aprobarea modificărilor survenite în Statutul Asociației ca urmare a aprobării punctului 2 de pe ordinea de zi si reformularea articolelor in forma mentionata in convocator (Necesită procedură de vot deschis)</b>			
4	<b>Modificarea nivelului maxim al fondului social pe care un membru il poate detine in asociatie, de la 10% la 25% din totalul fondurilor sociale ale celorlalti membri ai asociației si modificarea art.18.2, lit.d din Statut, conform convocatorului (Necesită procedură de vot deschis)</b>			

În cazul în care, ordinea de zi va fi completată și/sau modificată cu o problemă care nu a fost identificată și înscrisă pe ordinea de zi până la data prezentei, subsemnatul

- dau putere discreționară de vot reprezentantului meu
- împuternicesc pe reprezentantul meu să se abțină

Prezenta împuternicire este valabilă numai pentru ședința din data de 20.11.2023 a Adunării Generale Ordinare (prima și a doua convocare, dacă este cazul) a membrilor Casei de Ajutor Reciproc RESTART BPT, iar dreptul de vot al reprezentantului meu va fi valabil numai dacă va fi exercitat în conformitate cu prezenta împuternicire.

Data \_\_\_\_\_ Numele, prenumele \_\_\_\_\_  
Semnătura \_\_\_\_\_